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Expediente - 6ª Sessão Ordinária de 2026 

 

Sessão: 16/03/2026 

Requerimento Nº 323/2026 

Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por intermédio da Secretaria Municipal de 
Cultura, encaminhe a esta Casa de Leis cópia do relatório contendo o Balanço Financeiro 
do Carnaval 2026 
 
Requerimento Nº 324/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário e ao 
Departamento competente: 
Que sejam encaminhadas as seguintes informações: 
1. Levantamento completo dos gastos realizados com a reforma do Terminal de 
Passageiros, contendo: 
valores empenhados, liquidados e pagos; 
eventuais valores ainda pendentes; 
fonte dos recursos utilizados; 
identificação dos contratos firmados, eventuais aditivos e respectivas justificativas técnicas; 
planilha discriminada dos serviços executados. 
2. Prazo previsto para finalização integral da obra, com apresentação de cronograma físico-
financeiro atualizado, informando eventual atraso, justificativas técnicas e nova previsão de 
entrega, se for o caso. 
3. Esclarecimento quanto ao papel, obrigações e responsabilidades da empresa Sou 
Transportes, especialmente após a conclusão da reforma, detalhando: 
competência na manutenção preventiva e corretiva do espaço; 
responsabilidade pela limpeza, conservação e segurança; 
existência de cláusulas contratuais específicas relacionadas à preservação do terminal. 
4. Competências atribuídas à Comissão de Obras responsável pelo acompanhamento da 
reforma, especificando suas atribuições formais no que se refere à fiscalização, 
monitoramento, emissão de relatórios e validação das etapas executadas. 
As informações solicitadas são imprescindíveis para assegurar a transparência dos atos 
administrativos, permitir o devido acompanhamento pelo Poder Legislativo e garantir que os 
recursos públicos estejam sendo aplicados de forma eficiente e responsável. 
 
Requerimento Nº 325/2026 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
oficie, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, bem como à Secretaria 
Municipal de Saúde, o presente requerimento solicitando providências quanto à troca das 
cadeiras e realização de pintura na sala de inalação da UPA do bairro Cervezão, neste 
município. 
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Requerimento Nº 327/2026 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
Oficie ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto Excelentíssimo Prefeito Municipal, solicitando 
considerar a possibilidade da isenção de IPTU 2026 em Rio Claro (SP) que é voltada para 
aposentados, pensionistas e idosos com renda de até dois salários mínimos e um único 
imóvel residencial, com prazo de solicitação indo até 16 de março de 2026.,e também o 
pagamento da cota única com desconto, SEJA PRORROGADA ATÉ DIA 31/03/2026, devido 
a todos os problemas ocasionados pela inoperância do sistema. 
 
Requerimento Nº 329/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana e Sistema Viário, responsável pelo Transporte Social da Inclusão no município de 
Rio Claro, para que informe a esta Casa de Leis: 
 
Requerimento Nº 330/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do Departamento Autônomo de Água e Esgoto de Rio Claro e ao 
Departamento competente: 
A adoção de providências urgentes para verificação e reparo de vazamento contínuo de 
água identificado no Distrito de Ajapi, na Avenida 13, em frente ao imóvel nº 321. 
 
Requerimento Nº 331/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos, à Secretaria de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustentável  e ao Departamento competente: 
A realização de limpeza e roçagem do mato em toda a área ao redor do Canil Municipal. 
 
Requerimento Nº 332/2026 
Autoria: VAL DEMARCHI  
oficie ao senhor prefeito, para que em contato com a secretaria municipal competente, 
esclareça o porquê as guias de ITBI não estão sendo emitidas no município. 
 
Requerimento Nº 333/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 334/2026 
Autoria: VAL DEMARCHI  
oficie ao senhor prefeito, para que em contato com a secretaria municipal competente, 
esclareça o que de fato aconteceu, qual o impacto que tal invasão pode ter causado aos 
munícipes e quais as ações tomadas para restabelecimento da integridade do sistema. 
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Requerimento Nº 335/2026 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
oficie, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, bem como à Secretária 
Municipal de Saúde, e setor competente, o presente requerimento solicitando manutenção 
urgente no prédio da PSF Wenzel, localizada na Rua 21 nº 4216, bairro Jardim Wenzel, 
neste município 
 
Requerimento Nº 336/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Rua 8-A altura do nº 2092  – bairro Vila Cristina, haja vista os 
galhos estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores 
das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 337/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na Av. Ulysses Guimarães  altura do nº 1758  – bairro São Miguel, 
haja vista os galhos estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 338/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Rua 7-A altura do nº 1340  – bairro Vila Alemã, haja vista os 
galhos estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores 
das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 339/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Rua 25 altura do nº 1611  – bairro Estádio, haja vista os galhos 
estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 340/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Rua 25 altura do nº 1713  – bairro Estádio, haja vista os galhos 
estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 341/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
trocar a tampa (de concreto) no bueiro da Rua José Felício Castellano, altura do nº 1811 
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(em frente ao Capitão Grill)   – no bairro Jd. América,  pois há risco de acidentes; sendo essa 
uma reivindicação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 342/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
trocar a tampa (de concreto) no bueiro da Av. Ulysses Guimarães, altura do nº 1734 – no 
bairro São Miguel,  pois há risco de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos moradores 
das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 343/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 10-A Particular com a Av. 24-A   – no bairro Vila Indaiá, 
pois os buracos estão fundos e com partes soltas,  o que coloca em risco os veículos que 
por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
Segue foto 
 
Requerimento Nº 344/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 8-A com a Av. 60-
A  – no bairro Vila Cristina,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 345/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 16 com a Av. 25  – 
no bairro Estádio,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 346/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 4-A com a Av.40-A – no bairro Vila Alemã, 
pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 347/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 15 com a Av.25 – no bairro Estádio, pois 
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a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos que por 
ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 348/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 15 com a Av.25 – no bairro Estádio, pois 
a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos que por 
ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 349/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos em toda a extensão da Rua 1   – no bairro Jardim Nova Rio Claro, 
pois o asfalto está trincado e os buracos estão fundos e com partes soltas,  o que coloca em 
risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos 
que por ali transitam. Segue fotos. 
 
Requerimento Nº 350/2026 
EXCLUIDO 
 
Requerimento Nº 351/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito  
1) Se existe ESTUDO TÉCNICO DE ENGENHARIA elaborado pela SECRETARIA MU-
NICIPAL DE OBRAS visando o RECAPEAMENTO ASFÁLTICO das vias dos bairros 
JARDIM NOVO WENZEL e JARDIM SIGAL / JARDIM BOM RETIRO;  
2) Se existe PROJETO EXECUTIVO, memorial descritivo, memorial quantitativo, planilha 
orçamentária ou cronograma de execução referente à recuperação da malha viária des-ses 
bairros;  
3) Caso tais documentos existam, que sejam ENCAMINHADOS A ESTE GABINETE 
PARLAMENTAR, para análise técnica e acompanhamento das ações do Poder Executi-vo;  
4) Caso ainda não exista projeto elaborado, se há PLANEJAMENTO DA SECRETARIA para 
inclusão dessas obras no cronograma municipal de infraestrutura;  
5) Se existem estudos ou tratativas para CAPTAÇÃO DE RECURSOS ESTADUAIS OU 
FEDERAIS destinados à execução dessas obras.  
Solicita-se o envio das informações no PRAZO REGIMENTAL, conforme dispõe o RE-
GIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO CLARO. 
 
Requerimento Nº 352/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito  
Nos termos do REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL e da LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO, seja encaminhado o presente requerimento à SECRETARIA MUNICI-PAL DE 
OBRAS, aos cuidados do SECRETÁRIO ENG. VALDIR OLIVEIRA, para que sejam 
prestadas as seguintes informações:  
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1. Se existe PROJETO TÉCNICO para execução do RECAPEAMENTO ASFÁLTICO da 
via.  
2. Em caso positivo, informar EM QUAL FASE SE ENCONTRA O PROJETO.  
3. Informar qual será a FONTE DE RECURSOS destinada à execução da obra. 
4. Informar se existem RECURSOS DE CONTRAPARTIDA DE EMPREENDIMEN-TOS 
IMOBILIÁRIOS disponíveis para aplicação na obra.  
5. Informar qual o CUSTO ESTIMADO DA OBRA, considerando a extensão aproxi-mada 
da via.   
6. Informar se existe CRONOGRAMA OU PREVISÃO PARA INÍCIO DAS OBRAS. 
7. Que as informações solicitadas sejam encaminhadas ao GABINETE DESTE VE-
READOR no PRAZO REGIMENTAL DE 15 DIAS, conforme determinam o REGI-MENTO 
INTERNO e a LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO.  
8. Que, caso exista PROJETO EXECUTIVO, seja encaminhada CÓPIA INTEGRAL AO 
GABINETE DESTE VEREADOR, juntamente com os documentos técnicos pertinentes; e, 
CASO NÃO EXISTA, que essa inexistência seja DECLARADA FORMALMENTE NA 
RESPOSTA, para fins de TRANSPARÊNCIA ADMINISTRA-TIVA e acompanhamento 
parlamentar. 
 
Requerimento Nº 353/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por intermédio da Secretaria de Mobilidade Urbana notifique a 
concessionária para que promova a manutenção urgente dos parquímetros, pois a 
indisponibilidade dos mesmos está causando transtornos aos usuários e a indiferença da 
concessionária dá a sensação aos usuários de que há um esforço em força-los a adotar a 
validação do estacionamento pelo aplicativo por ser mais vantajoso. 
 
Requerimento Nº 354/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro para que informe se há algum projeto de melhorias para a área central que contemple 
uma reforma geral do Jardim Público e se tiver, o que será feito e para quando está previsto 
o início da melhoria, pois uma praça central bem cuidada é vital para a qualidade de vida 
urbana, atuando como um refúgio antiestresse fortalecendo a identidade comunitária, 
transformando-se em um ponto seguro de encontro e lazer para todas as idades, e a situação 
precária e de abandono em que ela se encontra facilita a permanência de moradores em 
situação de vulnerabilidade, afugentando as famílias e fazendo com que a praça central 
perca a sua finalidade principal. 
 
Requerimento Nº 355/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro para que através da Secretaria de Educação informe como está o andamento do 
processo de tombamento do edifício da Escola Marcelo Schmidt pelo CONDEPHAAT, pois 
pelo tempo em que está fechada e aguardando manutenção, faz-se necessário uma certa 
urgência nos reparos em sua estrutura e enquanto não for concluído o processo de 
tombamento fica dificultada a licitação para essa manutenção. 
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Requerimento Nº 356/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro para que através da Secretaria de Desenvolvimento Social esclareça o motivo de Rio 
Claro ficar de fora do Programa SuperAção do Governo de São Paulo que é focado em 
superar a pobreza e promover a autonomia de famílias em vulnerabilidade social e que 
cidades de nossa região já foram contempladas com ações e recursos de duas fases desse 
programa (Americana, Araras, Cordeirópolis, Iracemápolis, Limeira, Santa Bárbara, Santa 
Gertrudes). 
 
Requerimento Nº 357/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de sinalização de solo “DEVAGAR” na rua 08, em frente à Escola Marina Fredine 
Dainese Cyrino, Centro. 
 
Requerimento Nº 358/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a 
implantação e/ou revitalização da sinalização horizontal com faixa continua branca tracejada 
na Rua 08, por toda sua extensão, Centro, visando melhorar a organização do trânsito e a 
segurança dos usuários da via. 
 
Requerimento Nº 359/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a 
implantação de ciclovia na rua 08, por toda sua extensão, Centro. 
 
Requerimento Nº 360/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na rua 08, em frente à escola Marina Fredine Dainese Cyrino, 
no centro. 
 
Requerimento Nº 361/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Semhor Prefeito que seja encaminhado expediente à SECRETARIA MUNICIPAL 
DE MOBILIDADE URBANA, aos cuidados do SECRETÁRIO VINÍCIUS D. DOS SANTOS 
SOSSAI, com cópia ao SECRETÁRIO ADJUNTO LUÍS LUZ, para que sejam encaminhadas 
a este gabinete as seguintes informações: 
1. Quais foram os ESTUDOS TÉCNICOS DE ENGENHARIA DE TRÂNSITO que 
fundamentaram a implantação das placas de PROIBIDO ESTACIONAR (R-6a) no trecho da 
AVENIDA CAF; 
2. Se houve ESTUDO DE IMPACTO LOGÍSTICO, considerando o intenso fluxo de 
CAMINHÕES, CARRETAS E BI-TRENS que utilizam o Distrito Industrial; 
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3. Se existe planejamento para implantação de BOLSÕES DE ESPERA PARA CA-
MINHÕES, destinados à organização do fluxo logístico da região; 
4. Se o PLANO MUNICIPAL DE MOBILIDADE prevê ou poderá prever ROTAS LO-
GÍSTICAS DE CAMINHÕES, especialmente destinadas ao DISTRITO INDUSTRI-AL, com 
o objetivo de organizar o tráfego de veículos pesados.  
 
Requerimento Nº 362/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a 
implantação de ciclovia na rua 08, por toda sua extensão, Centro. 
 
Requerimento Nº 363/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na rua 08, em frente à escola Marina Fredine Dainese Cyrino, 
no centro. 
 
Requerimento Nº 364/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de sinalização de solo “ESCOLA” na rua 08, em frente à Escola Marina Fredine 
Dainese Cyrino, Centro. 
 
Requerimento Nº 365/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana que realize 
estudo técnico para implantação e melhor organização de vagas de estacionamento na Rua 
08, por toda sua extensão, no Centro, visando melhorar a circulação de veículos e o acesso 
aos estabelecimentos comerciais. 
 
Requerimento Nº 366/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por intermédio da Fundação Municipal de Saúde de Rio 
Claro, para que informe a esta Casa de Leis: 
1. Se há previsão para a realização de novo Concurso Público destinado ao provimento 
de cargos na área da saúde no município de Rio Claro; 
2. Em caso positivo, qual a previsão de data para publicação do edital e realização do 
referido concurso; 
3. Quais cargos e especialidades da área da saúde estão previstos para compor o 
próximo certame; 
4. Se existe estudo ou levantamento da demanda atual de profissionais na rede 
municipal de saúde que justifique a realização do concurso; 
5. Caso exista, informar quantos cargos e quais áreas apresentam maior necessidade 
de contratação. 
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Requerimento Nº 367/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, Secretaria 
da Educação e ao Departamento competente: 
A verificação da possibilidade de que o transporte escolar da Escola Estadual Prof. João 
Batista Leme passe a adentrar o bairro Santa Clara 2 para realizar o embarque e 
desembarque dos estudantes. 
 
Requerimento Nº 368/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário e ao 
Departamento competente: 
A realização de estudo técnico para a possível instalação de lombada (redutor de 
velocidade) na Rua 15 JN, próximo ao imóvel nº 777, no bairro Jardim Novo. 
 
Requerimento Nº 369/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do Departamento Autônomo de Água e Esgoto de Rio Claro,  
Secretaria dos Serviços Públicos e ao Departamento competente: 
A verificação e manutenção da lâmpada instalada na caixa d’água municipal elevada, 
situada nas dependências da Casa da Agricultura de Rio Claro, localizada na Rua 3A com 
a Avenida 40A, no bairro Vila Alemã, a qual se encontra atualmente apagada. 
 
Requerimento Nº 370/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras e ao Departamento competente: 
A realização de vistoria e estudo técnico para reparo de desnível asfáltico identificado em 
via pública localizada na Rua 8 JBR, no bairro Jardim Residencial Bianchini. 
 
Requerimento Nº 371/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos e ao Departamento 
competente: 
A realização de roçagem e limpeza do mato alto na região da Avenida 5NR, localizada no 
bairro Jardim Nova Rio Claro. 
 
Requerimento Nº 372/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras e ao Departamento competente: 
A realização de limpeza e manutenção de boca de lobo localizada na Rua 1A, em frente ao 
imóvel nº 1256, no bairro Vila Aparecida. 
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Requerimento Nº 373/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras e ao Departamento competente: 
A realização de estudo técnico para recapeamento da via ou adoção de medidas de 
adequação no espaço existente na Avenida 8 JC, esquina com o imóvel nº 510, no bairro 
Benjamin de Castro, visando evitar o crescimento de mato nas laterais do asfalto. 
 
Requerimento Nº 374/2026 
Autoria: ERIC ARTHUR ROMUALDO  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Secretaria 
Municipal de Esportes que sejam adotadas as providências necessárias para a manutenção 
e substituição das lâmpadas danificadas, visando garantir segurança e melhores condições 
de uso para a comunidade. 
 
Requerimento Nº 375/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre o fornecimento de pães, margarina 
e leite aos servidores municipais. 
 
Requerimento Nº 376/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a execução do Contrato nº 66/2025 
firmado com o SEBRAE. 
 
Requerimento Nº 377/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre problemas de goteiras e infiltrações 
no imóvel onde funciona a E.M. Nephtali Vieira Junior Pastor. 
 
Requerimento Nº 378/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre o repasse de valores descontados 
em folha referentes a empréstimos consignados de servidores municipais. 
 
Requerimento Nº 379/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a participação do Município em 
programas estaduais de atração de investimentos e empresas. 
 
Requerimento Nº 380/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre impactos e planejamento 
relacionados ao Projeto de Lei Complementar nº 19/2025-A. 
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Requerimento Nº 381/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre emendas parlamentares recebidas 
pelo Município por meio de vereadores, ano 2025 
 
Requerimento Nº 382/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre emendas parlamentares recebidas 
pelo Município por meio de vereadores, ano 2021 
 
Requerimento Nº 383/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre emendas parlamentares recebidas 
pelo Município por meio de vereadores, ano 2022. 
 
Requerimento Nº 384/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre emendas parlamentares recebidas 
pelo Município por meio de vereadores, ano 2023. 
 
Requerimento Nº 385/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 386/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre emendas parlamentares recebidas 
pelo Município por meio de vereadores, ano 2024. 
 
Requerimento Nº 387/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre providências adotadas após 
decisão do Tribunal de Contas e sobre eventual realização de concurso público para funções 
de apoio escolar na rede municipal de ensino. 
 
Requerimento Nº 388/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos e ao Departamento 
competente: 
A realização de roçagem e limpeza do mato alto na praça pública localizada na Rua 0 com 
a Avenida 15, no bairro Saúde. 
 
Requerimento Nº 389/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, para que informe como está o andamento dos estudos 
e da elaboração da nova legislação do PRODERC, anunciada durante o plano de governo 
e em manifestações públicas do Executivo, inspirada em modelos mais modernos de 
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incentivo ao desenvolvimento econômico, como a legislação adotada no município de 
Itupeva/SP, bem como se há previsão para encaminhamento do referido projeto de lei à 
Câmara Municipal. 
 
Requerimento Nº 390/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana e Sistema Viário que informe: 1. Quais medidas estão sendo adotadas para garantir 
maior eficiência na manutenção dos parquímetros instalados no município, tendo em vista 
as recorrentes reclamações de falhas e equipamentos inoperantes; 2. Se há fiscalização 
ou acompanhamento mais rigoroso quanto ao funcionamento dos equipamentos por parte 
da empresa responsável pela operação do sistema; 3. Se ainda existe a possibilidade de 
aquisição do cartão da Área Azul que anteriormente permitia a impressão da autorização de 
estacionamento com a utilização de créditos previamente carregados e com a opção de 15 
minutos gratuitos; 4. Caso esse cartão não esteja mais disponível, se há estudo ou previsão 
de implementação de algum mecanismo semelhante ou de outra alternativa que possa 
facilitar o uso do estacionamento rotativo pelos munícipes não conectados. 
 
 
 
Indicação Nº 188/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Avenida 6, ruas 6 e 7, em frente ao número 541, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 189/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Avenida 28, ruas 10 e 11, no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 190/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua 1, avenidas 14 e 16, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 191/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 26, entre 
Avenidas 4 e 8 – próximo ao número 1504, no bairro Jardim Mirassol. 
 
Indicação Nº 192/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar os buracos na Rotatória da 
Rua 6 com Avenida M-21, no bairro Cervezão. 
 
Indicação Nº 193/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
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Sugerindo determinar ao DAAE, realizar reparo asfáltico na Rua 4, entre Avenidas 18 e 20 
– em frente ao número 2047, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 194/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar os buracos na Rua 1 esquina 
com Avenida 11, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 195/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 5, entre 
Avenidas 7 e 9 – em frente ao número 787, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 196/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco no cruzamento da 
Rua 4 com a Avenida 24, no bairro Vila Operária. 
 
Indicação Nº 197/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
EXCLUIDO 
 
Indicação Nº 198/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Sugerindo determinar ao Departamento Competente,  Notificação E Providências Em 
Terreno Baldio – Jardim Recanto Paraíso.Solicitação De Fiscalização, Notificação E 
Aplicação De Multa Em Terreno Baldio – Residencial Graciolli 
 
Indicação Nº 199/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Sugerindo determinar ao Departamento Competente - Solicitação De Fiscalização, 
Notificação E Providências Em Terreno Baldio – Jardim Recanto Paraíso.  
 
Indicação Nº 200/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Sugerindo determinar ao Departamento Competente instalação e execução do projeto de 
semaforização no cruzamento da Avenida Brasil com a Avenida M-27, localizado no bairro 
Jardim Floridiana, neste Município. 
 
Indicação Nº 201/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Sugerindo determinar ao Departamento Competente, tapa-buracos e regularização do 
pavimento na avenida c – chácara luza, próximo nº 3681, bairro chácara luza, acesso à 
rodovia Washington Luís (sp-310) 
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Indicação Nº 202/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Sugerindo determinar ao Departamento Competente, Solicitação de Manutenção da Via 
Rural Denominada “Estrada Velha De Brotas” 
 
Indicação Nº 203/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Sugerindo determinar ao Departamento Competente, autorização administrativa para 
contratação de participantes de programa de capacitação para manutenção das laterais das 
estradas rurais 
 
Indicação Nº 204/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Sugerindo determinar ao Departamento de Obras, que seja realizado o serviço de 
manutenção asfáltica (tapa-buracos) em todas as ruas e avenidas dos bairros:  
• Benjamin de Castro   
• Residencial dos Bosques   
  
Indicação Nº 205/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Sugerindo determinar ao Departamento Competente, solicitação de limpeza geral e corte de 
mato em viela de ligação entre as ruas 12 e 13 – vila elisabete (bnh)  
 
Indicação Nº 206/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.44A 
entre as R.6A Particular e R.7A – Vl. Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 207/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.M21 
defronte ao nº999 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 208/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.M25 
defronte ao nº837 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 209/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na 
Av.Ulysses Guimarães defronte ao nº2287 – São Miguel, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 210/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.7A 
entre as Av.Joaquim Ribeiro e Av.58A – Vl. Cristina, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 211/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.M8 
defronte ao nº537 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 212/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.M8 
defronte ao nº822 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 213/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.M10 
defronte ao nº565 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 214/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.M12 
defronte ao nº402 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 215/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.M13 
defronte ao nº210 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 216/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.M13 
defronte ao nº262 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 217/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Av.62A com a R.6JA – Jd. América, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 218/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.6A Particular com a Av.42A – Vl. Alemã, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 219/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.M10 com a Av.M25 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 220/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco R.M11 
defronte ao nº228 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 221/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Sugerindo determinar a Secretaria competente e da Guarda Civil Municipal de Rio Claro, 
bem como com apoio da Polícia Militar do Estado de São Paulo, que seja intensificada a 
presença de agentes de segurança, com a disponibilização de guardas municipais ou 
realização de rondas policiais, principalmente no horário de entrada e saída dos alunos, nas 
proximidades da Escola Estadual Professor Michel Antônio Alem, neste município. 
 
Indicação Nº 222/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na avenida 
19, em frente ao número 1437, São Benedito. 
 
Indicação Nº 223/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rua M12, 
em frente ao número 402, no Jardim Independência. 
 
Indicação Nº 224/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rua 08, 
em frente ao número 406, no Centro. 
 
Indicação Nº 225/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” avenida 25, com a rua 15 BE – Consolação. 
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Indicação Nº 226/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 27, com a rua 16 BE – Consolação. 
 
Indicação Nº 227/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” avenida 27, com a rua 17 BE – Consolação. 
 
Indicação Nº 228/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” avenida 27, com a rua 21 BE – Consolação. 
 
Indicação Nº 229/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” avenida 27, com a rua 22 – Chácara Luza. 
 
Indicação Nº 230/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 29, com a rua 16 – Consolação. 
 
Indicação Nº 231/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” avenida 31, com a rua 15 BE – Consolação. 
 
Indicação Nº 232/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana que interceda junto à 
empresa que administra os parquímetros o serviço de recuperação das máquinas que 
registram o estacionamento rotativo. 
 
Indicação Nº 233/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” rua 15 BE, com a avenida 27 – Consolação. 
 
Indicação Nº 234/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário a 
implantação de área devidamente sinalizada para embarque e desembarque destinada aos 
veículos de transporte escolar. 
 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

Indicação Nº 235/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário a 
revitalização ou substituição das placas de sinalização vertical indicativas de área destinada 
ao transporte escolar. 
 
Indicação Nº 236/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 4, entre 
Avenidas 8 e 10 – em frente ao número 1514, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 237/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 36, entre 
Ruas 7 e 8 – em frente ao número 1006, no bairro Vila Operária. 
 
Indicação Nº 238/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 1, entre 
Avenidas 2 e 4 – em frente ao número 1235, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 239/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida Paulista, 
entre Ruas 1 e 3 Jport. – em frente ao número 701, no bairro Jardim Portugal. 
 
Indicação Nº 240/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 12, entre 
Avenidas 7 e 9 – em frente ao número 771, no bairro Boa Morte. 
 
 
 
 
 
Moção Nº 46/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APLAUSOS- Ao jovem Cauã da Silva de Campos, em reconhecimento à sua 
expressiva conquista acadêmica ao ser aprovado com bolsa no programa AFS Global STEM 
Academies 2026, levando o nome de Rio Claro a um importante intercâmbio educacional 
internacional. 
 


